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--—--- Qriginal Message —--

From: Kpeyl av s S

To: ses@arcas.nuclear.mech.ntua.gr ; MOPOMNOYAQY ANTQONIA ; abari@cs.ntua.gr
Sent: Friday, December 14, 2012 4.26 PM

Subject: Amoégaon A.2. ZATM

Zac anoctéAAw 1o YAdiopa tov A.Z. tnc I.A.T.M. (ouv.12/12/2012) nov adop oTLC
anpPeENE(G EVEPYELEC KaTa Tov Kadnyntn k. M. ZaksAAapiou. Etnal otn dudBean ocag
VIO IEPLOCOTEPEC EENYNOELC.

YHOIZMA:

To A.Z. exppdlel TNV OAOTALLPY] CUUTAPACGTACT] TOV GTO GLVAOEPPO K. M. ZakeAlupiov y
v andn eribeomn Tov dEYTNKE.

To AZ. Bswpei 6T Pacikd oToYEiD TNG AEtToVpYing Tov [Tavemotnuiov eival n Axadnpoixm
eAeV0epia, KUL N EKQPACT) YVOUNC o’ GAOUE TOVG UETEYOVTES TNE AVATATNG TALdElNC.

[Ipaceic mov Biyouv kb’ owovonrote Tpdno Ty akadnpoaiy shevdepic, TNV EKPPaoT YVOUNG
KOl TNV TPOSHTMKOTNTA TOV HeA®dv ¢ [ToAvteyvewkng xowomrtag dev €yovv xapia Béon oe
ONUOKpaTIKO, eAe0Bepo kot avoryto [avemotiuo.

Téroeg mpderg 0ev UmOpPEL Kt OV TPEMEL VO YIVOVTUL AVEKTEC.

Me extipnon
O IIPOEAPOXZ . A.T.M.
AITEAOXZ XJOAAX



